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Emlékeztetı                           ( jkv1/2010. február 09. ) 
 

mely készült  2010. február 09-én, 15,00 órakor megtartott elnökségi  értekezletrıl. 
 

J e l e n  vannak :   İcsi     Gábor   elnök 
    Taksonyi Erika   tag 
    Tiefenbacher Györgyi  tag 
    Turi György    tag 
    Szucsánszki László   tag 
    Dr. Szász Gyöngyvér  tag 
    Fazekas István   tag 
    Kertész Éva    szb. elnök 
    Beck Sándorné   gazd.üi, jkv. 
           
İcsi Gábor köszöntötte az elnökség tagjait és a számvizsgáló bizottság elnökét, majd 
ismertette napirendi pont javaslatát. 
 

Napirendi pontok: 
1, Általános egyesületet érintı témák / elnökségi, közgyőlés, testületi és bizottsági ülé-
sek, szövetségi hírek, stb. kapcsolataink /. 
2, Gazdasági témák / költségvetés, pénzügyi állás /. 
3, Szakosztályi témák, tájékoztatók. 
4, Pályázatok, Marketing. 
5, Egyebek. 
 

1/2010/02.09/sz. elnökségi határozat: 
a Kıbánya Sport Club elnöksége elfogadja a napirendi pontokat, 

7 igen, 0 nem, 0 tartózkodott arányban. 
 

1, Általános egyesületet érintı témák / elnökségi, közgyőlés, testületi és bizottsági ülé-
sek, szövetségi hírek, stb. kapcsolataink /. 
 

İcsi Gábor emlékeztette az elnökség tagjait az elfogadott ülésterv idıpontjairól, mely 
szerint:    
 Február 09.      15.00 óra  
 Március 24.   17.00 óra küldöttgyőlés, 
 Május 18.   15.00 óra 
 Szeptember 14.  15.00 óra 
 December 14.  17.00 óra 
 

Továbbiakban tájékoztatást adott arról, hogy a 2010-es évben a Kıbányai Önkor-
mányzat, Testületi ülésének tervében nem szerepel egyesületünk tájékoztatása. Ennek 
oka, hogy Hajdu Péter fıosztályvezetı javaslatára az eddigi hét hónapról való beszámo-
lás egy évre változik, mely alapján várhatóan legközelebb 2011. február hónapban ad 
tájékoztatást egyesületünk az éves tevékenységünkrıl.  
 

Folytatásban a küldöttgyőlés elé kerülı anyagot tárgyalta meg az elnökséggel. Emlé-
keztette ıket, hogy kért mindenkit, hogy mondjanak véleményt, illetve kiegészítéseket 
a 2009. évi beszámolóhoz. Vázolta az anyag fıbb pontjait, melynek alapját a kıbányai 
testület 2009. novemberi ülése elé kerülı anyag tartalmazza. A szakosztályok beszá-
molóihoz beírta, a megküldött anyagokat, illetve a 2009. évi évzáró értekezleten el-
hangzott szakosztály vezetıi által elhangzottakat is. Az anyag kiegészül még a Hérak-
lész Gálán elért eredménnyel / Kozma Dominik /, valamint a költségvetés értékelésé-
vel.   
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Végezetül elmondta, hogy a beszámolónak 5 melléklete lesz, a mérleg, a pénzügyi el-
számolás, a taglétszám szakosztályonként, versenyzıink 2009. évi hazai és nemzetközi 
eredményei, valamint úszóink éremtáblázata. 
 

2/2010/02.109/sz. elnökségi határozat: az elnökség elfogadja, a Kıbánya S.C. 
2009. évi beszámolóját a kiegészítésekkel együtt, 
7 igen, 0 nem, 0 tartózkodott, arányban. 
 

A napirendi pont tárgyalásában a 2010. március 24-én megrendezésre kerülı küldött-
győlés menetét beszélték meg. 
 

A  küldöttgyőlés napirendi pontjára tett javaslata  : 
 1, a Sportegyesület éves tevékenységérıl szóló beszámoló elfogadása, 
 2, a 2009. évi pénzügyi terv (költségvetés) teljesítésérıl szóló, valamint a szám 
 vitelrıl szóló 2000. évi C. törvény rendelkezései szerint készített beszámoló  
 (mérleg) elfogadása,  
 3, a Számvizsgáló Bizottság jelentésének elfogadása, 
 4, a 2010. évi pénzügyi terv elfogadása,  
 5, a 2010. évi tagdíj összegének meghatározása, 
 6, egyebek. 
  

3/2010/02.09/sz. elnökségi határozat: az elnökség elfogadja, a 2010. március 
24-én megrendezésre kerülı küldöttgyőlés napirendi pontjait, 
7 igen, 0 nem, 0 tartózkodott, arányban. 
 

Javaslat a küldöttgyőlés levezetı elnökére, jegyzıkönyvvezetıre, szavazatszámlálóra, 
jegyzıkönyv hitelesítıkre,  
 

Levezetı elnök  :    Dr. Szász Gyöngyvér elnökségi tag 
Jegyzıkönyvvezetı, és szavazatszámláló :  Beck  Sándorné,  
Jegyzıkönyv hitelesítık : Kenderes Attila, testépítı szakosztály, Várfoki Margit 
kézilabda szakosztály. 

 

A meghívottak között szerepel a Polgármester, a sportbizottság elnöke, a kerületi 
sportszövetség elnöke, valamint a sportfıosztály vezetıje. 
 

4/2010/02.09/sz. elnökségi határozat: az elnökség elfogadja, a küldöttgyőlés 
tisztségviselıinek személyére tett javaslatot, 
7 igen, 0 nem, 0 tartózkodott, arányban. 
Továbbiakban javaslatot tett, a küldöttgyőlésre meghívottak összetételére és számára. 
Elıtte ismertette az egyesület alapszabályának idevonatkozó pontjait.: 
 

(1) A Sportegyesület legfıbb szerve a küldöttgyőlés. A küldöttgyőlés az 5.§ (1) 
bekezdésben meghatározott tagok által választott küldöttek összessége.  

(1) A Sportegyesület tagja lehet minden magyarországi állandó lakhellyel 
rendelkezı magyar állampolgár, továbbá aki a szabad mozgás és tartózkodás jogával 
rendelkezı személyek beutazásáról és tartózkodásáról szóló törvényben meghatározot-
tak szerint a szabad mozgás és tartózkodás jogával rendelkezik, vagy a harmadik or-
szágbeli állampolgárok beutazásáról és tartózkodásáról szóló törvény hatálya alá tarto-
zik, és bevándorolt vagy letelepedett jogállású, illetve tartózkodási engedéllyel rendel-
kezik, és belépési nyilatkozatban az Alapszabályt elfogadja és a tagsági viszonyból 
származó kötelezettségek teljesítését vállalja. A Sportegyesületnek kiskorú személy is 
tagja lehet. 

A tagok a küldötteket küldöttválasztó győlésen választják, szakosztályonként az 
alábbiak szerint: 

a) minden szakosztály négy küldöttet,  
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b) amennyiben a szakosztályhoz tartozó tagok száma a 100 fıt meghaladja, 
minden további megkezdett 100-100 fı után, további kettı-kettı küldöttet választhat 
a szakosztály. 
 A küldöttválasztó győléseket az elnökség köteles a küldöttgyőlést megelızıen 
legalább egy hónappal megszervezni. 
 A küldöttválasztó győlések idıpontjáról és helyérıl az elnökség köteles vala-
mennyi tagot értesíteni.  
 A küldöttválasztó győlés abban az esetben határozatképes, ha azon a tagok 
több mint fele megjelent. A küldöttválasztó győlés határozatait egyszerő szótöbbséggel, 
nyílt szavazással hozza.  
 Küldött lehet az a személy, akit a küldöttválasztó győlésen jelenlévı tagok több, 
mint fele küldöttként megválaszt. A küldöttválasztó győlés mőködésére a jelen bekez-
désben nem szabályozott kérdésekben a küldöttgyőlésre és a tisztségviselık választá-
sára vonatkozó alapszabályi rendelkezéseket kell értelemszerően alkalmazni 
 

Küldöttgyőlésre meghívottak összetétele és száma. 
Úszó szakosztály, 14 fı, Birkózó, kajak-kenu, öttusa, asztalitenisz, kézilabda, testépí-
tı, természetjáró, harcmővészeti, kispályás-labdarúgó és rekreációs szakosztályok: 4 - 
4 fı, összesen: 54 fı. 
 

İcsi Gábor elmondta, hogy minden szakosztály kap 1-1 példányt a beszámolóból, a 
2009. évi költségvetés teljesítésérıl és a mérlegrıl, a 2010. évi pénzügyi tervrıl, vala-
mint egy szakosztály részére kiállított meghívót, melyben a meghívottak száma is jelöl-
ve lesz .  A küldöttgyőlésen az egész anyag kerül felolvasásra. 
A fentieken kívül minden szakosztály megkapja a szakosztályi közgyőlés jegyzıkönyv 
kivonatának tervezetét.  
 

5/2010/02.09/sz. elnökségi határozat: az elnökség elfogadja, a meghívott kül-
döttek összetételére és számára tett javaslatot 
7 igen, 0 nem, 0 tartózkodott, arányban. 
 

İcsi Gábor ismertette a szavazás menetét, 
(3) A küldöttgyőlésen minden küldött egy szavazattal rendelkezik. 
(4) A küldöttgyőlés határozatképes, ha a szavazásra jogosultaknak több mint a 

fele jelen van.  
(5) Ha a küldöttgyőlés az eredeti idıpontjától számított egy órán belül nem vá-

lik határozatképessé, a küldöttgyőlést el kell halasztani és 30 napon belül ismételten 
össze kell hívni. Az ismételten összehívott küldöttgyőlés az eredeti napirendbe felvett 
kérdésekben, a megjelentek számára tekintet nélkül határozatképes, amennyiben errıl 
a tagokat a meghívóban már elıre tájékoztatták. 

 

 Szavazatképtelenség esetén az új idıpont 2010. április 14. 
 

(1) A küldöttgyőlés a határozatait általában nyílt szavazással, a jelenlévı szava-
zásra jogosultak több mint felének "igen" szavazatával (a továbbiakban: egyszerő több-
ség) hozza. 
 
2, Gazdasági témák / költségvetés, pénzügyi helyzetünk /. 
 

A. 2009. évi költségvetés teljesítése. 
 
İcsi Gábor röviden beszámolt a 2009. évi pénzügyi teljesítésrıl. Kiemelte, hogy az 
egyesület mőködése biztonságos, minden szakosztály teljesítette a tervét.  
Egyesületünk 2009. évi pénzügyi teljesítésérıl, valamint a számvitelrıl szóló 2000. évi 
C. törvény rendelkezései szerint készített egyszerősített mérlegrıl elmondható, hogy az 
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éves végleges és elszámolt bevételeink, valamint végleges pénzkiadások, elszámolt rá-
fordítások sor, tárgyév alaptevékenység oszlop – ráfordításként nem érvényesíthetı 
kiadások, valamint a végleges vagyonváltozás / készletváltozás / együttes összegébıl 
tevıdik össze a 3.398ezer.Ft. Forgóeszközeink és megtakarításunk emelkedtek. A pozi-
tív eredményben megmutatkozik, hogy szervezetünk jól és takarékosan gazdálkodott, 
készpénzben megvásároltuk az úszószakosztály által használt kisbuszt.  
Gazdálkodásunkkal kapcsolatban elmondható, hogy pénzeszköz bevételeink és pénz-
eszköz kiadásaink a tervekkel ellentétben növekedtek. 
2009. évi költségvetéstény számai: az egyesület pénzeszköz bevételében szerepel az 
Önkormányzat támogatása, mely az összes bevétel 44,8%-a, a tagdíjak 22,2%, az ÖM 
Sport szakállamtitkárságától és a MOB-tól jött támogatás az 19,3%, pályázat útján 
elnyert összegek a bevételek 7,8%-a, valamint az egyéb jogcímen kapott bevételek és 
banki bevét 5,9%. A tárgyévi összes pénzeszköz bevétel 2009-ben: 113.835.000.-Ft. 
A pénzeszköz kiadásai tartalmazzák a munkabéreket, járulékokat, a szakosztályokra 
fordított sportszakmai költségeket, külön-külön versenysport és szabadidıre bontva. A 
tárgyévi összes pénzeszköz kiadás 2009-ben: 113.538.000.- Ft. 
A kettı különbsége 297ezer.-Ft, mely megmaradt felhasználható pénzeszköz. 
 

6/2010/02.09/sz. elnökségi határozat: az elnökség az egyesület 2009. évi pénz-
ügyi terv (költségvetés) teljesítésérıl szóló, valamint a számvitelrıl szóló 2000. 
évi C. törvény rendelkezései szerint készített beszámolót (mérleget) elfogadja és 
a költségvetésrıl szóló jelentést elfogadásra javasolja a küldöttgyőlés elé,  
7 igen, 0 nem, 0 tartózkodott, arányban. 
 

B. 2010. évi pénzügyi tervezet. 
 

İcsi Gábor ismertette a 2010. évi költségvetési tervet, mely anyagot, már részben 
megtárgyalta az érdekelt szakosztályokkal. Az Önkormányzati támogatás csökkent 
10%-al, az állami támogatásokról még nem tudni. A pályázatokkal kapcsolatban az 
NCA a legfrissebb, február 4-ig kellett beadni az anyagot. A SOSZ most számolja az 
elmúlt évi eredmények alapján a támogatási összegeket, valamint hamarosan megtud-
hatjuk az országos rangsort is. Kéri a szakosztályok vezetıit, hogy csak annyit költse-
nek, amit beterveznek az évre, valamint próbáljanak támogatókat keresni. Kiemelte, 
hogy az év folyamán rendszeres tájékoztatót kapnak a szakosztályok, pénzügyeik állá-
sáról. A végleges költségvetés a kıbányai testületi ülésen történı elfogadás után, va-
lamint az ez évre vonatkozó szerzıdés megkötése után, valamint a mőhelytámogatások 
összegének pontos ismerete után. Remélhetıleg a közgyőlésen a végleges költségvetési 
tervet tudjuk elfogadtatni. 
 

7/2010/02.09/sz. elnökségi határozat: az elnökség elfogadja, az egyesület 2010. 
évi költségvetését, mely tervezetet elfogadásra javasolja a küldöttgyőlés elé, 
7 igen, 0 nem, 0 tartózkodott, arányban. 
 

İcsi Gábor a 2010. évi tagdíj összegének meghatározásával kapcsolatban javasolta az 
éves tagdíj összegének 1.000.-Ft-ot. 
 

8/2010/02.09/sz. elnökségi határozat: az elnökség elfogadja, hogy a 2010. év-
ben az éves tagdíj összege 1.000.-forint legyen, mely összeget elfogadásra java-
solja a küldöttgyőlés elé, 
7 igen, 0 nem, 0 tartózkodott, arányban. 
 
 

3, Szakosztályi témák, tájékoztatók. 
 
İcsi Gábor tájékoztatta az elnökség tagjait, hogy az országos és budapesti szövetségek 
elkészítették 2010. évi versenynaptárukat.  
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A szabadidıs események naptára is elkészült, kérte Tiefenbacher Györgyi elnökségi 
tagot, hogy Szucsánszki Lászlóval együtt, minél több eseményen vegyenek részt, mely 
alapján több normatív támogatás érkezhet a Budapesti Szabadidısport Szövetségtıl. 
Az elsı verseny február 6-án volt a szellemi vetélkedı. Röviden ismertette a szabadidıs 
normatív támogatás fıbb kitételeit:  

Sikeres normatív támogatás eléréséhez a 2010.évben az alábbiak teljesítése szükséges: 
Aktív részvétel a, Szövetség Közgyőlésén, FSZ kupán, Moccanj, és kiemelt versenye-
ken, próbákon. / a kiemelt próbák teljesítése moccanj egyéni próbák keretében nem 
teljesíthetı/. 
 

A túrások 2010. évi terve elkészült, a weblapon megtalálható.  
 

Megkezdıdtek a versenyek, az úszásban és birkózásban, valamint a harcmővészeti 
szakosztály kemposai is. Folytatódnak az asztalitenisz és kézilabda csapataink tavaszi 
fordulói. Az eredmények megtalálhatók a honlapon.  
 

4, Pályázatok, Marketing. 
 
İcsi Gábor pályázatokkal kapcsolatban elmondta, hogy reméli, nem szőnik meg egy 
pályázati kiíró sem, így továbbra is pályázhatunk és növelhetjük bevételeinket. Az 
olimpiai kerettagokat foglalkoztató szakosztályok / úszás, kajak és birkózás / össze-
sen kaptak 970eft külön támogatást az ÖM-tıl. Felosztásuk, úszók 670eft, kajak 
200eft és birkózás 100 eft. A szerzıdés aláírására és a pénzek átutalására február hó-
napban kerül sor. 
 

Elkészült bemutatkozó filmünk, megújult az úszók honlapja is. Kerülj a térképre pá-
lyázat, ahová egyesületünk is benevezett. Bemutatkozó filmünk megtalálható.   
 

Megkérdezte van-e valakinek ötlete, javaslata egyéb az egyesületet bemutató kiadvány 
elkészítésére.  
 

5, Egyebek. 
 

İcsi Gábor, a napirendi pont keretében elmondta, hogy az Úszás, 2009. 03. 10. Kıér 
utca 14,00 óra kerületi Diák olimpia II-III-IV. korcsoport / III-VIII. oszt. /. 
A birkózás és az öttusa – Biathle – versenyek idıpontjai késıbb kerülnek meghatáro-
zásra. 
 KEK / Klub Elnökök Klubja / ülés volt február 2-án, ahol szó volt a választások 
utáni változásokról, mely szerint, változik a sporttörvény, megszőnnek a köztestületek 
és egy új szövetségi forma / pl. Olimpiai Sportágak Szövetsége / jöhet létre, de ezek 
csak találgatások.  
 

Kérte a szakosztályokat, hogy mindenki idıben jelezze amennyiben APEH-VPOP igazo-
lások szükségesek a nevezésekhez, valamint kérte az elnökség tagjait, hogy az úszó-
szakosztállyal együttmőködı alapítványi óvodának utalják át, az 1%-os támogatást.  
 

Megkérdezte az elnökség tagjait, hogy kinek van egyéb kérdése, vagy témája, amit meg 
kell beszélni. 
 
 
2010. február 09. 
 
 
 

Jkv.    Elnök 


